

# На Белорусской железной дороге прошла диалоговая площадка

Герман Напольский 09-10-2024 01:09:59

Мероприятие прошло 8 октября 2024 года в столичном Дворце культуры и спорта железнодорожников в рамках республиканской общественно-культурной акции «Марафон единства».

Главным спикером выступил депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь, генеральный директор Национальной библиотеки Беларуси, председатель правления Республиканского государственно-общественного объединения «Белорусское общество «Знание», кандидат исторических наук, доцент Вадим Гигин.

От Белорусской железной дороги в диалоговой площадке приняли участие первый заместитель начальника Минского отделения БЖД Владимир Шевченко, работники аппарата отделения, заместители руководителей его структурных подразделений, курирующих идеологическую и кадровую работу.

Приветствуя собравшихся, Вадим Францевич подчеркнул, что на разных этапах развития Беларуси железнодорожники играли важную роль в определении ее политического курса. Сама сеть железной дороги, охватывающая всю нашу страну, является ярким символом единства белорусского народа.

Депутат отметил, что сегодня не может быть идеологии без осознания исторического пути. Государство уделяет этому огромное значение. «Начиная со Дня народного единства в Год исторической памяти, создания Республиканского совета по исторической политике, расследования дела о геноциде белорусского народа в годы Великой Отечественной войны, ведется системная работа по созданию Национального исторического музея Беларуси, чтобы систематизировать имеющиеся факты и донести правду будущим поколениям», – подчеркнул Вадим Гигин.

Вадим Францевич ответил на вопросы участников диалоговой площадки, рассказал о перспективах реформирования избирательной системы в Беларуси, поделился предложениями по улучшению избирательного процесса в стране и привел исторические примеры, которые иллюстрируют изменения в подходах к выборам в Беларуси. Он также обратил внимание на важность диалоговых площадок, объединяющих активных и единодушных людей, которым важна судьба нашей страны, как единого, целостного, суверенного государства, сообщил пресс-центр Белорусской железной дороги.